



# Obec Staré Křečany

Staré Křečany 38

407 61 Staré Křečany

---

Ve Starých Křečanech dne 18. února 2021

27. veřejné zasedání  
zastupitelstva obce  
Staré Křečany

## Věc Výpověď z rybníku Hvelák Staré Křečany – převzetí rybníku obcí

Na základě Usnesení z 26.vzzo ze dne 29.1.2021 předkládám opět na veřejné zasedání zastupitelstva předkládám materiál ve věci ukončení nájmu rybníku Havelák .

Dne 15.1.2021 se na obci Staré Křečany sešli zástupci Mysliveckého spolku Staré Křečany ( p. Hyblbauer a pan ing. Flechner) a zástupci obce ve složení F. Moravec, starosta obce a p. Martin Hlinka, zastupitel a OLH obce Staré Křečany ve věci řešení výpovědi z nájmu rybníku Havelák ve Starých Křečanech.

Z průběhu jednání vyplynuly níže uvedené skutečnosti, že MS Staré Křečany s výpovědí souhlasí, požádali obec o souhlas s tím, že zde bude ponecháno zařízení, které zde vybudovali (udírna, lavičky a maringotka) s tím, že je možnost toto zařízení využívat obcí.

Dalším bodem jednání byla žádost MS o finanční kompenzaci za zarybnění rybníku Havelák. Členové MS Staré Křečany byly vyzváni , aby předali doklady , kde bude ocenění za rybí násadu včetně vyčíslení požadované celkové částky za zarybnění rybníka.

Tyto dokumenty byly doručeny na obec Staré Křečany dne 20.1.2021 a písemnost je vedena pod Čj: 174/2021. Kopie materiálu je přílohou této předkládací zprávy.

MS Staré Křečany po inventuře vyčíslo celkovou cenu za ryby v rybníce na částku 88.000,-Kč, kterou MS požaduje jako náhradu po obci Staré Křečany. Zde během jednání zastupitelstva vyvstaly pochybnosti s výší kompenzace za zarybnění .

Další alternativou je , že MS zajistit slovení ryb .

26 veřejné zasedání ve věci přijalo níže uvedené usnesení:

**11**

**Zastupitelstvo obce projednalo a bere na vědomí zprávu starosty obce a odborného lesního hospodáře obce Staré Křečany o výsledku jednání se zástupci Mysliveckého spolku Staré Křečany a dále ukládá:**

- a) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu a odborného lesního hospodáře k uskutečnění další schůzky s Mysliveckým Sdružením za účelem objasnění stanoviska obce v dané věci a nastavení dalšího postupu řešení situace ve věci rybníku Havelák.**

Jelikož však do uzávěrky materiálů schůzka neproběhla, pravděpodobně bude uskutečněna po uzávěrce bude zastupitelstvo se situací seznámeno přímo na jednání 27.vzzo. Případně bude přizván k jednání zástupce MS Staré Křečany

František Moravec – starosta obce